Actividades para 5to grado tt- Matemática y Ciencias Naturales

Familias, la idea de estas actividades es que los chicos puedan seguir trabajando desde casa (y en lo posible con una mínima ayuda de ustedes) para no suspender también la práctica y ejercitación diaria. 
Esperamos que todo este tema se solucione lo antes posible y TODOS podamos volver a nuestra rutina.
Un consejo que les doy es que, como les pedía anteriormente, intenten ayudar lo menos posible a los chicos, es decir, no darles los resultados ni resolverlos por ellos. Esto no sirve ni los ayuda. Cuando volvamos al cole tendremos tiempo de revisar las producciones de modo colectivo y así poder enriquecernos de lo que realizó su compañero.
Ante cualquier duda o inquietud les dejo mi correo electrónico fecoz81@gmail.com, para poder sacarse alguna duda. De llegar a enviar algún correo les pido que en el asunto me aclaren el nombre del alumno a quien representan. Intentaré responderlos a la brevedad teniendo en cuenta un horario prudente y lógico. 
Nada más por mi parte…. Empezamos???
Federico


Matemática

· Resolvé las actividades finales de las páginas 15 y 16 del libro.  Recordá que para la escritura de números hay algunos casos especiales en los “cienes” que se escriben con sc. La recta numérica te recomiendo que le asignes una letra a cada uno de los cinco números y ubicalos de esa manera. (Ya lo trabajamos así).

· Resolvé las siguientes actividades solo. Estos ejercicios iban a ser los que trabajaríamos en el diagnóstico. De ser posible imprimilos y luego de hacerlo colocalo en la carpeta para revisarlo cuando volvamos.


Ejercitación diagnóstica de matemática- 5to

1. Ubicá en la recta numérica los siguientes números: 25.300, 19.800, 24.500 y 14.100.
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2. Querés comprarte un celular que cuesta $6.999. Para tu cumpleaños te regalaron $2.500 y ya tenías ahorrado $ 1650. ¿Cuánto dinero te falta?




3. A partir de 16 x 50 = 800, encontrá el resultado de estos cálculos, sin hacer las cuentas.
16 x 25=
160 x 50=
800 :16=
160 x 500=
8 x 50=

4. Un teatro de la ciudad de Buenos Aires tiene 44 filas y 26 butacas en cada una de las filas. ¿Cuántas personas sentadas podrían ver un espectáculo allí?




5. Resolvé las siguientes cuentas.
940	9

5.768
X 37
3725  	26


Empezamos con numeración

· Resolvé los ejercicios de las páginas 17 a 20. 
(Algunas aclaraciones) Pag 19
1. Para ubicar en la recta numérica la cantidad de autos fabricados asígnale a cada país las dos primeras letras del nombre (México- ME, Tailnadia-TA, etc.) para que sea más sencillo.
5. Solo completar los casilleros verdes. Tachá los mal ubicados y abajo, colocá el correcto.
6. Recordá que SIEMPRE se parte de la columna de Número. No se completa de casillero a casillero.

El año pasado les mandé unas páginas para que puedan seguir practicando las tablas y algunos cálculos mentales, por si no las recuerdan o tienen a mano.
· https://www3.gobiernodecanarias.org/medusa/eltanquematematico
· www.tablasdemultiplicar.com/galeria-de-tiro.html
· www.arcademics.com (se puede elegir el grado de dificultad).
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