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[bookmark: _GoBack]Desde el área de PASTORAL los invitamos a rezar…
“Oh María, tú resplandeces siempre en nuestro camino como signo de salvación y de esperanza.
Nosotros nos confiamos a ti, Salud de los enfermos,                                                                                           que bajo la cruz estuviste asociada al dolor de Jesús, manteniendo firme tu fe.
Tú, Salvación de todos los pueblos, sabes de qué tenemos necesidad y estamos seguros que proveerás, para que, como en Caná de Galilea, pueda volver la alegría y la fiesta                                       después de este momento de prueba.
Ayúdanos, Madre del Divino Amor, a conformarnos a la voluntad del Padre y a hacer lo que nos dirá Jesús, quien ha tomado sobre sí nuestros sufrimientos y ha cargado nuestros dolores para conducirnos, a través de la cruz, a la alegría de la resurrección.
Bajo tu protección buscamos refugio, Santa Madre de Dios. No desprecies nuestras súplicas que estamos en la prueba y libéranos de todo pecado, o Virgen gloriosa y bendita”.
	Con esta oración nos unimos a todas nuestras familias en estos momentos de incertidumbre y miedo, pero sobre todo debe haber ESPERANZA Y FE, son días difíciles de saber contener a nuestros chicos en casa, saliendo de nuestras actividades cotidianas, pero Dios nos enseña a sacar algo positivo de toda ocasión o experiencia negativa, y en esto debemos calmarnos y tener mucha FE y oración constante para que esto mejore.
	Es por lo cual que nuestra cercanía y diálogo con Jesús debe ser una constante y fortalecerlo más aún. Debemos unirnos como una sola gran familia, la familia de Dios, queridas familias estamos unidos en la oración y nuestras labores solidarias de cuidarnos unos a otros, de chicos a grandes y viceversa. 
	Nos ponemos en manos de nuestra Madre María que intercede por todos sus hijos, y dentro de poco volver y seguir compartiendo momentos lindos de aprendizaje y oración comunitaria.
 Atentamente, 
P. Fredy 
image1.png




image2.png




image3.png




